

內地國慶檔首日票房逾6億 《姜子牙》破3億 霸氣領跑



香港文匯報訊（記者 倪夢環 上海報道）國慶單日票房刷新全年紀錄，內地影迷觀影情緒高漲。截至1日晚間記者截稿時，燈塔專業版數據顯示，10月1日內地票房已超過6億元（人民幣，下同），其中，《姜子牙》首日票房超過3億領跑，《我和我的家鄉》緊隨其後，票房超2億，整個國慶檔已有4部影片票房（包括預售）過億。據不完全統計，今年國慶檔參演演員歷史作品總票房超過500億，其中，吳京、黃渤、徐崢等個人作品票房超過100億，堪稱史上「最貴」國慶檔。同時，據燈塔預測，王寶強、成龍、劉昊然等演員的個人作品票房有望在今年國慶檔突破百億。

截至10月1日15點22分，國慶檔首日大盤票房已超5.3億元，刷新8月25日七夕檔創下的5.27億元全年大盤票房紀錄。其中，動畫電影《姜子牙》表現優異，票房超過3億元領跑，刷新此前《哪吒之魔童降世》1.44億元紀錄，打破內地電影市場動畫電影首日票房紀錄。電影《姜子牙》是首部將「姜子牙」搬上大銀幕的動畫電影，影片在中國傳統神話基礎上進行創新性改編，故事聚焦於封神大戰後因一己之過被貶下凡的姜子牙，「去神化」後的太公在保留熱血精神的同時，更具現實共鳴。作為春節檔首部回歸影片，《姜子牙》自定檔以來備受觀眾期待，獲得多項「第一」：想看影片人數高踞國慶檔、影史動畫電影雙TOP 1，也被不少觀眾稱為2020「國慶必看」影片之一。

多位紅星個人票房過百億

截至記者截稿，《姜子牙》僅國慶節當天票房已超過3.22億元，票房佔比達到49.7%，緊隨其後的便是《我和我的家鄉》，上映首日票房超過2.34億元。而根據燈塔研究院發布的前瞻報告，從全網輿情來看，《我和我的家鄉》是討論度最高、陣容曝光預告發布均能引起用戶討論的明顯提升。同時，今年的國慶檔或成為史上最「貴」，且多元差異化競爭亦明顯。數據顯示，國慶檔影片參演明星中，吳京、黃渤、徐崢、張譯、沈騰、鄧超等多位個人票房作品超過百億，且通過全明星陣容，已拉動「人物」相關討論，平均每10條評論就有7條提到主創。多類型題材也讓觀影用戶更加分眾，更多觀眾可以找到自己喜歡的影片。

另外，2020年國慶檔不再拘泥於同日開畫，《急先鋒》於上月30日搶先開跑，《再見吧！少年》則將於本月5日上映，上述報告指可使國慶檔跑得更長遠。



成龍主演的《急先鋒》於上月底搶先開跑。



《再見吧！少年》由劉敏濤、榮梓杉、譚凱主演。

▲《姜子牙》展現出不一樣的中國風。

▶《我和我的家鄉》是討論度最高的電影。



陳百祥樂意接受勳章 冀啟發正能量年輕人



陳百祥表示現時只會出心做事。資料圖片

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）特區政府昨日公布2020年授勳及太平紳士委任名單，其中陳百祥（阿叻）獲頒銅紫荊星章，以表揚他熱心社會公益，多年來積極支持和參與慈善籌款節目，貢獻良多，充分表現其無私與仁愛的心，也是促進社會和諧與溝通的良好榜樣，同時他在演藝界的成就傑出，對工作投入及專業的態度是新一代演藝人的模範。

阿叻昨日接受香港文匯報訪問談到獲授勳章感受，他表示在兩星期前已獲政府通知獲此榮譽，自己亦好樂意接受：「我係土生土長香港人，每年都為香港做好多慈善公益活動，我係不計酬勞出自真心去做，自己過咗25歲好多個月，嘍家工作心態唔同咗，係出心做事，冇諗過有呢個榮譽，得到政府同大家認同好開心，對自己係一個鼓勵，（今後會否做多啲？）冇諗咁長遠同咁偉大。」

阿叻又直言他所做的事有人認同亦有人不認同，而每個人的思想都是獨立的，他希望能給認同他的人一些啟發：「我讀書又唔多，生意又失敗過，但仲可以有貢獻社會，同得到呢個榮譽，希望可以帶昇鍾意正能量嘅年輕人一個啟發，我唔信全世界後生仔都唔鍾意我呢一輩嘅長輩。」問到有何寄語給年輕人？他謙稱自己不會教人：「我唔識教人，否則就生咗（小朋友）啦，大家感受到係點就點，希望自己嘅行為可以畀大家學習。」

央視國慶晚會亮點多 韓紅與舊照對比消瘦

香港文匯報訊（記者 文芬）央視《中國夢·祖國頌——2020國慶特別節目》前晚開唱。這個央視國慶晚會亮點多，其中內地歌手韓紅與舊照對比瘦了一圈。台灣歌手張韶涵亦就當晚演出首發聲：「做不平凡的事！」

前天晚會現場可謂是星光熠熠，集結了一批娛樂圈後男靚女互相比拚。內地女星迪麗熱巴這次身穿大花朵長裙，看來只有熱巴這樣的濃顏才能駕馭；歌手張碧晨身穿一身淡粉色的紗裙，走起路來自帶一股仙氣；台灣小花歐陽娜娜可是一直飽受身材的困擾，這次一頭微曲的長髮讓她回歸了少女的清新感，而娃娃臉加上甜美的嗓音，為她加分不少。至於影后惠英紅這次並沒有輸給當紅後起之秀，一身閃閃發光的連衣裙讓她格外亮眼，皮膚也如凍齡般細膩。

台灣歌手張韶涵前晚也穿華服登台演唱抗疫歌曲《守護》，而在演出前，她發文表示：「總有一些人，在平凡的工作崗位上做着不平凡的事，在大家最需要的时候，挺身而出，平凡而偉大！向每一位致敬，美好生活的守護者！」

晚會還有一位重量級嘉賓——韓紅。韓紅早前忙於馳援武漢，抗擊新冠疫情，許久未公開露面，與舊照對比瘦了不少，但唱歌依舊好聽，整個人在鏡頭前看上去更顯氣勢，她獻唱歌曲《感動》。

另外，台灣藝人賴冠霖昨晚亦登上央視《江山如畫——國慶音樂會》節目，該節目是國慶期間為慶祝新中國成立71周年獻禮的音樂會，賴冠霖與谷嘉誠及李治廷合唱《龍的傳人》。

此外，央視中秋晚會完整版節目單昨天公布。李宇春帶來歌舞表演《無價之姐》、薩頂頂與周深合唱《左手右手》、張杰演唱《愛人啊》、王源獻唱《說唱百家姓》、鹿晗帶來《夢寐之地》、廖昌永和關曉彤合唱《歸鄉》等。網友紛紛表示「非常期待今晚（昨晚）的晚會了。」



韓紅早前專注公益事業，前晚公開亮相，看起來瘦了。



張韶涵前晚登台演唱抗疫歌曲《守護》。

推內地工作損失幾十萬 袁嘉敏想找惡樣男助手

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）袁嘉敏、陳婉衡、劉美娟與老公張崇德、張崇基及林雅詩等，前晚出席《壞蛋獎門人》重映首映禮。久未出席公開活動的袁嘉敏表示今年農曆新年後已沒出席公開活動，而近期主要經營YouTube頻道，拍片、剪片一手包辦，主要是分享她的工作經歷和旅行片段，最多人看的那條片更有200萬次瀏覽量，並帶挈她獲意大利品牌邀請設計首飾，但受疫情影響要延遲。

談到電影工作方面，袁嘉敏稱其實每個月都有人邀請她到內地工作，但找不到一個肯陪她返內地隔離再再開幾日工又走的助手：「我呢幾年返內地工作有30次，都有驚險，試過黑暗中奔馳，去咗一個唔知喺邊度嘅地方，所以最好係有個男助手，個樣要夠惡。」她坦言這段時間推工作推到心灰，損失幾十萬，但又不想家人擔心。問到中秋節可有男性約會？袁嘉敏自言中秋節要同姪女過：「我嘍家

單身，本來想今年搵個伴侶，但疫情下都有晒社交聚會，同朋友食飯都係得5次，其餘日子孤伶伶過，嘍家都有諗喇，寧願拍片感覺有世界各地人睇，有咁孤單。」

陳婉衡與落選港姐輩姿希結伴到場，她表示男友對卡通片沒興趣，而且又要忙工作。提到男友表現冷淡，問到二人感情是否有變？陳婉衡想了一想說：「OK嘅，情侶有時都會噏交，（中秋節會如何慶祝？）媽媽已返加拿大，剛過去嘅周末一齊食飯慶祝，男友原本話去，但唔好提喇。」

陳婉衡自曝跟男友吵架

陳婉衡又稱不擔心這樣爆料會令男友不悅，認為噏交反而更能了解對方，而且都是耍花槍而已。中秋節能人月兩團圓嗎？她說：「希望嘅，佢都好忙，我見佢都要攝時間，或者上佢辦公室叫外賣見一見，情侶一齊要

互相遷就，我忙時男友都會叫咁樣。」

她又笑今次噏交對她來說都是好的，因與男友拍拖後這半年肥了5kg，可趁冷靜期間減磅，免得對方覺得貨不對辦。



陳婉衡表示趁冷靜期間減磅。

袁嘉敏未有另一半，感到很孤單。



章子怡細仔 加工正面照首曝光

香港文匯報訊（記者 姜亭）章子怡前日在其個人社交賬號上載了一家五口的合照，其10個月大的細仔正面照片首曝光！章子怡與汪峰結婚後，誕下了一對子女，女兒醒醒今年尾即將5歲，細仔於今年頭出世，章子怡一直未對外公開細仔正面樣貌，即使在日前9月24日的微博中上載了3張手抱細仔的照片，章子怡也是小心翼翼地用手遮擋着細仔的臉。今次細仔正面照曝光，照片中，汪峰、章子怡一家五口緊貼在一起溫馨出鏡。章子怡抱着兒子，兒子戴着草帽，穿着白色T恤和條紋褲，雖然照片經後期作用眼鏡圖案遮擋着兒子的眼睛，但仍然可見兒子臉肥嘟嘟的，十分可愛！而汪峰則抱着女兒醒醒，他與前妻葛蕾所生的大女兒小蘋果就靠在汪峰的肩膀上，場面十分溫馨！



章子怡上載了一家五口的合照。